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Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Simulare

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total

acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
ma=m,g-T 2p
rezultat final T=0,9N 1p
b. Pentru: 4p
ma=T+G,-F, 2p
Gy = mgsina p
rezultat final F, =13,4N 1p
C. Pentru: 4p
Fr=uN p
0=N-Gpy 1p
G, =mgcosa 1p
rezultat final x=0,67 1p
d. Pentru: 4p
F=T?+T?+2T% cos(90 + ) 3p
rezultat final F=0,8N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
2
E,o = % 2p
rezultat final: E, =9J 1p
b. Pentru: 4p
mvg mv§ 5
> 2 b P
Ly =—umg-d 1p
rezultat final: vg =5m/s 1p
C. Pentru: 4p
mvé mv3
= "5 - mR *
P =m-vg 1p
rezultat final: p; =15N-s 1p
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d. Pentru: 4p
2
mv
TB = EC + Ep 1 p
E, = mgh 1p
E
E,=—2 1
cT P
rezultat final: h=1m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
Pit4
B e Ut ¥ 2
PRt P
rezultat final p, = 0,84 kg/m® 1p
b. Pentru: 4p
Po (Vi +XS+V,) = (v +v,)RT 1p
PY4
=5 1
“"TRT P
mp
Vo = — 1
2 1> p
rezultat final x =45 cm 1p
C. Pentru: 4p
VitV = ——= 2p
7]
my = pV4 p
rezultat final 4 = 8,8 g/mol 1p
d. Pentru: 4p
po(\/1+\/2):(v1+v2—Av)RT 3p
rezultat final: Av =1,5 mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p
b. Pentru: 4p
T3 =97, 1p
AU =vG, (T, ~T,) fp
pV; =vRT, 1p
rezultat final AU,; =8 kd 1p
C. Pentru: 4p
L =VR(T, ~T,)+ VRTINS 4V R(T, - T p
3
V. =9Y, 1p
T,=3T, 1p
rezultat final L, =3,16 kJ 1p
d. Pentru: 3p
Qeodat :ch(ﬂ _7-4) p
G, =C +R 1p
rezultat final Qg =—11,2 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 3 Simulare
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
E=1y(Rs, +7) 2p
rezultat final: R, =30 Q 1p
b. Pentru: 4p
R
R, = ?2 2p
R, =R +R;+R, 1p
rezultat final: R, =18 Q 1p
c. Pentru: 4p
R, =R +R 1p
E=1ly(Rs, +7) 1p
U=E-Ir 1p
rezultat final U=21,6 V 1p
d. Pentru: 4p
R, =R +R, +R; 1p
E=1,(R, +r) 1p
U=I,(R+Ry) 1p
rezultat final U=18,9V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
U2
R ==<
2 P, 2p
rezultat final: R, =500 Q 1p
b. Pentru: 4p
E=U+Ir 1p
| = ﬂ + E 1 p
U Uy
1 U;
r —_—— . —
3P P
rezultat final: £=300V 1p
C. Pentru: 4p
_ RR, 1
€deschis - R1 + RZ p
— €deschis ) HS 1
einChis Redeschis Rs p
2
einchis ’ edeschis = 1p
rezultat final: Ay =55,6 Q 1p
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d. Pentru: 4p
Pmax = R; =r 3p
! _ edesch/'s ) é
€deschis . R
€deschis 3
rezultat final: Ry =167 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
1 1
- __-C
Xo Xy ! 2p
X, =X 12 p
rezultat final: —x,=80cm 1p
b. Pentru: 3p
Yo
=== 1
Y1 P
_Xo
rezultat final: y, =15cm 1p
C. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii 4p
d. Pentru: 4p
Csist = C1 + CQ 1p
1
f P
AN 1
% X P
rezultat final: x; =20cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
c
= 2
v p p
rezultat final: v = 4,8-10"*Hz 1p
b. Pentru: 4p
. AD
[=— 3
2/ P
rezultat final: / =0,5mm 1p
C. Pentru: 4p
AX = Xmin + Xmax 1p
i
X . =7 -— 1
min 2 p
Xmax = 3-i 1p
rezultat final: Ax =325mm 1p
d. Pentru: 4p
e(n-1)D
Axy = —/——"—"— 1
1 Y, p
Ax; = e(n, —1)D 1p
2¢
AX1 = AXZ 1p
rezultat final: n, =1,5 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 6 Simulare
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